Lparv hauw,

Kao u NnpeTxXoaHnX Heaerba, NaxXrbnBo npaTtuTte HoBe

TB 4acoBe, nUINUTE nekumje n pagute TUM nNyTem 3agate
aomahe 3agatke.

Ha cnepnehoj ctpaHn cy n HOBM 3agaumn 3a Bexoy.

3agaTtke 3a BexX0Oy pagute OHMM TEMMOM KOju BaM oro.sapa,
HeMaTte pPOK 3a HUXOBY U3pagy U He WarbeTe Ux Ha npernea.

KOHTaKTI/IpajTe Me aKO nMmarte nnTaka Ui Hegoymmue.

CpehaH pag!

HactasHuuya Mapuja Taguh



1. U3pauyHaj naTe KOIUYHUKE:
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2. W3pauyHaj BpeIHOCTH AaTHX
n3pasa:

a)232,2:6 =

0) 43,47 : 9 =

B) 179,52 : 48 =
r)42,08:0,8 =
n) 4,543 : 0,07 =
H4:01=
e)456: 0,1 =
x)8:0,01 =
3)53:0,01 =

u) 7,6 : 0,001 =
j) 0,03 : 0,00001 =
k) 10:1,6 =

1) 3,36:0,2 =
15) 90,09 : 9,1 =
M) 68,04 : 4,5 =
H) 2,7 : 7,2 =

W) 42:24 =




3. [lpumeHu acouujaTUBHOCT U

KOMYTaTUBHOCT OIlepaliyje
MHOXEHa U U3padyyHa]:

36 21 25 16

B)4-2,56- 0,25 =

4. Kopuctehu nuctpubGyTuBHOCT
MHOXEHa Y 0JJHOCY Ha
cabupame, u3pauyHaj cieache
OpojeBHE U3pase:
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Kako ce mema npousBo/ 1Ba 6poja
aKo ce:

. 4
a) jelaH YuHUIal TOMHOXKH ca =x:

APYTU OCTaHE HEMIPOMEHEH;

. 5
0) jenaH YMHWIAL] TTOMHOXH Ca 2

APYTU OCTaHE HEMPOMEHEH;

) 9
B) jeJlaH YMHIJIAI] TOMHOH Ca "

4
a JIpyru ca - ?

6. Kako ce Mema KOJIMYHHUK JIBA
Opoja ako ce:

2
a) IeJbEHUK TTOMHOXH Cca ek

Acauiial OCTaHC HCIIPOMCHLCH,

3
0) IemEHUK TIOMHOXH Ca —, a
2

Acauial OCTaHC HCIIPOMCIHLCH,

5
B) JI€JbEHUK MOJICTH Ca 5

4
JenniIaI IIOMHOKH ca 1; ?

N3pauyHaj BpeJHOCTH TaTUX
u3pasa:

a)8%: (15: i)z

6) 4= -52:62=
2 3 4

. 1 :
8. Akojea:b = 75, W3pavyHaj
BPEIHOCTH JIaATUX M3pa3a.

) (a-25)¢ (b 15)
9 (a-13): (b:15)




0 (75:42) 12

4 2

(1150 55) 45 =

0 (11} -59)-

9. TlpousBon 6pojesa 2,36 u 10
yBehaj 3a konuyHuK O6pojesa 0,856
u 10.

10.Konnunuk 36upa 6pojena 14,05
u 2,7 u 6poja 10 ymamu 3a
npousBoj 6pojesa 0,01 u 10.

11.TIpu paBHOMEpHO] Op3HHH,
aytToMob6wmi Tpomu 7,50 6eH3una
Ha myTy of 100km. Konuko je
OeH3MHa MOTPOIIEHO aKo je
ayTOMOOWJI, TPY UCTUM YCIIOBUMA,
npemao:
a) 245km;
0) 500km;
B) 84km?

12.Becna Tpenupa atieTtuky. [Ipsor
JlaHa je ucTpuaja cTa3zy AY>KHUHE
4km. [lpyror gaHa je mperpyaia
3

3a E BHUIIIC HCT'O MIPBOI’ JaHa, a

1
Tpeher gaHa 3a , BHIIE HETO

apyror nasa. Koamko yKymHo
KiiiomeTapa je BecHa uctpyana y
Ta TpU AaHa?

13.JenHa 11eB Moke Jja HallyHU 0a3eH
1 3
3a 2 > Jaca,ajipyra sa 3 ; Jaca.

3a koje Bpeme 6u 00e 11eBU
HamyHWIe 0a3eH ako Cy OTBOpEHE
HUCTOBPEMEHO?

14.YxymnHa nieHa Tpu kmwure je 1540
nuHapa. Ako O 1ieHa jeiHe
kmure Omna Beha 3a 59,8 nuHapa,
a apyre Mama 3a 190,4 nunapa,
OHJ/Ia OM CBE TPH KILUTE MMaJIC
ucty ueny. Konuka je niena cpake
KHUTre?




